A nitrogéntartalmu szerves vegyiiletek
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Az acetamidra vonatkozo allitasok koziil az egyik hibds. Melyik az?
A. Az N-metilformamid konstitucids izomerje.
B. Molekulajaban két elektronpar delokalizalodik.
C. Halmazaban hidrogénkdotést alakul Ki.

E. Vizben jol oldodik.

Az amidkotésre vonatkozo allitasok koziil melyik helyes?
A. Az amidkotés erés masodrendil kotés.
C. Az amidkéotésben 1€vo oxigénhez nem tartozik nemkdotd elektronpar.
D. Az amidkdtést tartalmazé vegyiiletek ionkotéssel kapesolodnak egymashoz.
E. Az amidkdtések a fehérjék harmadlagos szerkezetének fenntartoi.

Melyik hamis az alabbi allitasok koziil?
A. A pirrol bromszubsztiticioja katalizator nélkiil is lejatszodo, erésen exoterm fo-
lyamat.

B. A piridin vizes oldata enyhén lagos kémhatasu.

D. Az imidazol szobahdmérsékleten kristalyos, szilard anyag.
E. A pirimidin és a benzol molekulaja azonos szdmu elektront tartalmaz.

Melyik allitas hamis a piridinre?

A. Aromas vegyiilet.

B. Vizben oldodik.

C. Gyenge bazis.

D. Brommal szubsztiticios reakcioban vesz részt.



